

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do rozporządzenia Rady (UE) nr 878/2011 z dnia 2 września 2011 r. zmieniającego rozporządzenie (UE) nr 442/2011 w sprawie środków ograniczających w związku z sytuacją w Syrii**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 228 z dnia 3 września 2011 r.)

Strona 4, załącznik I: Po tytule w załączniku I dodaje się zdanie wprowadzające w brzmieniu:

„Do wykazu osób fizycznych i prawnych, podmiotów lub organów w załączniku II do rozporządzenia (UE) nr 442/2011 dodaje się następujące wpisy”.

---

**Sprostowanie do rozporządzenia (WE) nr 1906/2006 Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 18 grudnia 2006 r. ustanawiającego zasady uczestnictwa przedsiębiorstw, ośrodków badawczych i uczelni wyższych w działaniach prowadzonych w ramach siódmego programu ramowego oraz zasady upowszechniania wyników badań (2007–2013)**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 391 z dnia 30 grudnia 2006 r.)

Strona 4, art. 2 pkt 13:

*zamiast:* „13) »organ publiczny« oznacza dowolny podmiot prawny ustanowiony w tej formie na podstawie krajowego prawa publicznego lub organizację międzynarodową;”;

*powinno być:* „13) »organ publiczny« oznacza każdy podmiot prawny ustanowiony w tej formie na podstawie prawa krajowego, a także organizacje międzynarodowe;”.

---